
令和６年度　保護者による真校アンケート集計

山形県立新庄神室産業高等学校真室川校       

№ 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
評価でき

ない
Ａ+Ｂ

昨年の

Ａ＋Ｂ

1 学校の授業について、子どもがわかる授業をしているでしょうか。　　　 28% 56% 17% 0% 0% 83% 95% ↓

2 当校は明るく元気なイメージがあるでしょうか。　　　 44% 56% 0% 0% 0% 100% 95%

3 当校の生徒指導は、保護者の期待にこたえているでしょうか。    39% 56% 6% 0% 0% 95% 90%

4 当校の進路指導は、保護者の期待にこたえているでしょうか。 28% 61% 11% 0% 0% 89% 86%

5 学校は生徒の安全に気を配っているでしょうか。　　　　 44% 56% 0% 0% 0% 100% 100%

6 学校の生徒会活動や部活動は活発でしょうか。     44% 56% 0% 0% 0% 100% 100%

7 当校生徒の通学時のマナーは守られているでしょうか。    33% 61% 6% 0% 0% 94% 100%

8 当校生徒の挨拶はできているでしょうか。　　 50% 50% 0% 0% 0% 100% 95%

9 当校生徒の服装はきちんとしているでしょうか。　　 44% 56% 0% 0% 0% 100% 100%

10 当校生徒の言葉づかいはきちんとしているでしょうか。　 33% 61% 6% 0% 0% 94% 95%

11 各家庭で早寝早起きの実践や食事指導は行われているでしょうか。 28% 33% 33% 6% 0% 61% 76% ↓

12 各家庭で子どものスマホ指導はできているでしょうか。　 22% 33% 44% 0% 0% 56% 57%

13 学校でＳＮＳの指導はできているでしょうか。　 33% 61% 6% 0% 0% 94% 90%

14 学校は保護者の相談に適切に応じているでしょうか。       28% 67% 6% 0% 0% 95% 90%

15 学校からの各種便りや子どもの話により、学校の様子がわかるでしょうか。 28% 72% 0% 0% 0% 100% 90% ↑

16 保護者負担の経費は、内訳がよくわかるでしょうか。　　　　 　 17% 78% 6% 0% 0% 95% 90%

17 当校生徒は地域の活動に参加しているでしょうか。　　 　 50% 50% 0% 0% 0% 100% 100%

※10％以上の変動があった場合のみ矢印を印字
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各評価項目についてＡ～Ｄ、評価できないのいずれかの記号を○で囲んでください。
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評価できない（様子がわからず評価できない）のいずれか１つに○をつけてください。

Ａ（十分できて満足である）、Ｂ（おおむね満足である）、Ｃ（努力を要する）、Ｄ（特に努力を要する）　　

　厳正なる評価ならびに貴重なご意見をいただき感謝いたします。この評価とご意見をもとに、皆様方にとってよりよいPTA活動となるよ

う、職員協同で改善を図っていきたいと思います。

・マラソン大会後の芋煮会は、生徒・先生方・保護者のよい交流になったと思います。

・担任が子どもの話を聞いてくれません。

  ２  真校をさらによくするため、どんな些細なことでもかまいませんので、御意見をお願いいたします。


